

Versenykiírás

Szezonnyitó páros scramble

Rendező: Magyar Senior Golfozók Társasága, a Verseny házigazdája: Andrejszki Tibor

Versenyfeltételek: A verseny a R&A szabályai, a Magyar Golf Szövetség Versenyszabályzata, valamint a Magyar Golf Club helyi szabályainak és a Versenybizottság előírásainak megfelelően kerül megrendezésre.

Helyszín: Magyar Golf Club, Kisoroszi

Verseny formája: Páros (2 fős) scramble/stroke play (max. ütés szám pár+5). A verseny nem *hendikep minősítő*.

Közös PHCP számítása : A jobbik játékos HCP-jének 60%-a, a másik játékos HCP-jének 40%-a összegét felezzük. HCP limit 36, az e fölötti HCP-vel jelentkezők a versenyben 36-os HCP-vel játszanak.

Időpontok: 2025. április 12. 10 órától

Résztvevők: Szenior férfi és női golfozók, valamint 50+ éves barátaik, illetve szabadkártya By Tibus.

Értékelés: Napidíjak : Bruttó (stroke) I. helyezett Nettó (STR-HCP) I-II-III helyezettek Legjobb

Női flight és az **Évek/Tudás** különdíjak ütésszám alapján. Kettős díjazás nem megengedett. Az a csapat, aki bruttó 1. helyezést ér el, nettó elszámolásban nem kaphat díjat.

Startlista : 4 fős flightokban. Elérhető a versenyt megelőző nap 19.00 órától a GOLFIGO rendszerben.

Indítás: Shotgun indítás

Elütők: Korosztálynak megfelelő elütőről

Nevezés: A verseny napot megelőző nap 16 óráig a GOLFIGO rendszerében online. Megjegyzésbe a páros tagjai.

Nevezési díj: MSGT tagoknak 24,000 Ft, éves játékkal rendelkező MGC tagoknak 10,000 Ft, Magyar Golf Club tagoknak 24,000 Ft, nem MGC nem MSGT tagoknak 30,000 Ft. mely tartalmazza a GF-t és az induló csomagot, a verseny utáni étkezést, és a programokon a részvétel jogát. A szervezők üdvözlő finomságokkal várják a versenyre érkezőket, és a verseny után hangulatos programot varázsolnak a megfáradt Seniorok és barátaik szórakoztatására, amelynek záró eseménye a díjkiosztó, ahol a szponzorok által felajánlott ajándékokat is kiosztjuk.

Golfkocsi használata : Elektromos autó használata engedélyezett.

Holtverseny: Az összes díj esetében, az utolsó 9, 6, 3, 1 szakaszok jobb eredménye alapján.

Egyéb: A játékos a nevezéssel automatikusan és egyértelműen elismeri, hogy ismeri a versenykiírást, valamint hozzájárul, ahhoz, hogy a verseny eredménye, valamint a versenyen és az eredményhirdetésen készült fotók nyilvánosan megjelenhessenek. Szervezők fenntartják a változtatás jogát.

MSGT Vezetőség;

Andrejszki Tibor